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  ПОЛОЖЕННЯ 

ПРО ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ (ДИПЛОМНУ РОБОТУ)

НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ БАКАЛАВРА
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ»
СТУДЕНТІВ КАФЕДРИ СИСТЕМНОГО ПРОГРАМУВАННЯ І СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ КОМП`ЮТЕРНИХ СИСТЕМ

Згідно з «Положенням про випускну атестацію студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського» розрізняють наступні два типи кваліфікаційних робіт здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр»:

· бакалаврський дипломний проект;

· бакалаврська дипломна робота.

Бакалаврський дипломний проект (БДП) – це вид атестаційної роботи здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр», призначений для об’єктивного контролю ступеня сформованості умінь вирішувати типові завдання діяльності, які, в основному, віднесені в стандартах вищої освіти до проектної (проектно-конструкторської) та інженерної виробничих функцій. 
Дипломний проект є завершеною інженерною розробкою об’єкта проектування (системи, пристрою, технологічного процесу, комп’ютерної програми тощо) і передбачає синтез об’єкта проектування, який відповідає вимогам завдання на дипломний проект; із докладною розробкою певної функціональної частини (елемента, вузла, підсистеми, технологічної операції тощо) з урахуванням сучасного рівня розвитку відповідної галузі, досягнень науки і техніки, економічних, екологічних, експлуатаційних і ергономічних вимог.
БДП має бути присвячений вирішенню актуальної науково-технічної, інноваційної або виробничої задачі, пов’язаної з розробленням програмного, програмно-апаратного або апаратного забезпечення. 

Результатом БДП є розроблений апаратний, програмно-апаратний, програмний продукт або окремі його компоненти: програмно-апаратний модуль, пристрій, блок, система тощо.

 Бакалаврська дипломна робота (БДР) – це вид атестаційної роботи здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр», призначений для об’єктивного контролю ступеня сформованості умінь вирішувати типові завдання діяльності, які, в основному, віднесені в стандартах вищої освіти до організаційної, управлінської і виконавської (технологічної, операторської) виробничих функцій. 
Дипломні роботи передбачають систематизацію, закріплення, розширення теоретичних і практичних знань зі спеціальності та застосування їх при вирішенні конкретних наукових, технічних, економічних, виробничих й інших завдань, розвиток досвіду самостійної роботи й оволодіння методами моделювання, дослідження процесів, об’єктів, систем у певній галузі науки і техніки або економіки.

БДР має бути присвячена розв’язанню актуальної наукової, науково-технічної або виробничої задачі, пов’язаної з аналізом, моделюванням, дослідженням процесів, об’єктів, систем. У процесі виконання БДР може бути розроблене програмне, програмно-апаратне або апаратне забезпечення, яке потрібне для отримання характеристик досліджуваного процесу, об’єкту або системи, для перевірки висунутої гіпотези, тестування запропонованої моделі тощо. 

Результатом БДР є теоретичний виклад та практичні рекомендації щодо вирішення поставленої задачі.
Бакалаврський проект (бакалаврська робота) виконується державною мовою у вигляді спеціально підготовленої наукової праці на правах рукопису в твердій палітурці та електронній формі.

За бажанням студента бакалаврський проект (бакалаврська робота) може бути виконана англійською мовою. Для цього до початку роботи екзаменаційної комісії Вчена рада факультету приймає рішення про допуск до захисту на підставі подання кафедри, заяви студента на ім’я завідувача кафедри та візою його наукового керівника. Захист англійською мовою можливий при позитивному рішенні Вченої ради факультету, включені теми роботи англійською мовою в наказі про допуск студента до захисту та наявності реферату, виконаного українською мовою обсягом 10-15 сторінок зі стислим викладенням основних положень кваліфікаційної роботи.
Вимоги до оформлення бакалаврського дипломного проекту
(апаратна, програмно-апаратна або програмна розробка)

Вимоги до обсягу бакалаврського проекту.
1. Текстова частина: 50 – 70 сторінок (але не менше 50) сторінок формату А4 пояснювальної записки (тільки пояснювальної записки, без анотацій, опису альбому, технічного завдання, відомості технічного проекту).
2. Графічна частина: не менше 4 креслень.
Вимоги до текстової частини бакалаврського проекту.
1. Мова: українська.
2. Формат аркушів: А4.
3. Шрифт: Times New Roman 14 пунктів.
4. Міжрядковий інтервал: 1,5.
5. Параметри сторінки: ліве поле – 3 см, решта полів – 2 см.
6. Нумерація сторінок: в правому нижньому куті сторінки в «штампі».
Всі аркуші пояснювальної записки бакалаврського проекту виконуються на аркушах формату А4, які містять так звану «рамку» або «штамп». Бланки сторінок знаходяться на сайті кафедрі СПіСКС за адресою scs.kpi.ua.
Документація бакалаврського дипломного проекту повинна включати наступні елементи, які наведено в порядку їх розташування в готовій зброшурованій роботі.

1. Титульна сторінка.
2. Завдання на дипломне проектування.

3. Анотації (українською та англійською мовами).

4. Опис альбому.

5. Технічне завдання.

6. Відомість технічного проекту.

7. Пояснювальна записка, яка в свою чергу повинна містити наступні складові елементи:
· зміст;
· перелік термінів, скорочень та позначень (де спочатку представлені відсортовані за алфавітом україномовні, а потім англомовні абревіатури);

· вступ;

· основна частина, яка має декілька розділів, кожний з яких може мати довільну кількість підрозділів;
· висновки;

· список використаної літератури (відповідно до ДСТУ 8302-2015  «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання» - приклади оформлення знаходяться за посиланням).
8. Додатки (копії графічного матеріалу, лістинг розробленої програми, презентація).

При оформленні текстової частини бакалаврського дипломного проекту необхідно дотримуватися  положень ДСТУ 3008–2015 «Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлювання».

Вимоги до оформлення бакалаврської дипломної роботи
Вимоги до обсягу бакалаврської роботи.
1. Текстова частина: 50 – 70 сторінок (але не менше 50) сторінок формату А4 пояснювальної записки.
2. Графічна частина: не менше 4 плакатів.
Вимоги до текстової частини бакалаврської роботи.
1. Мова: українська.
2. Формат аркушів: А4.
3. Шрифт: Times New Roman 14 пунктів.
4. Міжрядковий інтервал: 1,5.
5. Параметри сторінки: ліве поле – 3 см, решта полів – 2 см.
6. Нумерація сторінок: в правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці (крім титульної сторінки).
Всі аркуші пояснювальної записки бакалаврської роботи виконуються на аркушах формату А4 (без так званої «рамки» або «штампу»). 

Документація бакалаврської дипломної роботи повинна включати наступні елементи, які наведено в порядку їх розташування в готовій зброшурованій роботі.

1. Титульна сторінка.

2. Завдання на дипломне проектування.

3. Анотації або реферати (українською та англійською мовами). 
4. Пояснювальна записка, яка в свою чергу повинна містити наступні складові елементи:

· зміст;

· перелік термінів, скорочень та позначень (де представлені спочатку відсортовані за алфавітом україномовні, а потім англомовні абревіатури);

· вступ;

· основна частина, яка має декілька розділів, кожний з яких може мати довільну кількість підрозділів;

· висновки;

· список використаної літератури (відповідно до ДСТУ 8302-2015  «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання»).
5. Додатки.

Кожен із розділів бакалаврської роботи повинен закінчуватись висновками, які формулюють основні результати, що отримані в даному розділі, їх відповідність поставленій задачі, їх логічний зв’язок з викладом наступного розділу.   
При оформленні текстової частини бакалаврського дипломної роботи необхідно дотримуватися  положень ДСТУ 3008–2015 «Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлювання».

Для бакалаврської дипломної роботи необхідна наявність мінімум однієї публікації (тез доповіді на конференції тощо), в якій висвітлені основні результати, отримані в роботі.
Календарний план роботи над бакалаврським дипломним проектом (бакалаврською дипломною роботою)
При роботі над бакалаврським дипломним проектом (БДП) та  бакалаврською дипломною роботою (БДР) необхідно додержуватись дат календарного плану та основних вимог до роботи над БДП і БДР. 

При цьому враховувати, що:

· робота над виконується протягом всього навчального року (з вересня по травень навчання на четвертому курсі);

· формування тематики кваліфікаційних робіт освітньо-професійної програми підготовки бакалавра завершується за 1,5 – 2 місяці до початку переддипломної практики;

· регулярно, не менше одного разу на місяць необхідно інформувати керівника бакалаврського дипломного проекту (бакалаврської дипломної роботи) та звітувати про хід та стан виконання роботи і виконання календарного плану.
	Дата
	Результат

	15 – 20 вересня
(7-й семестр)
	Проведення загальних зборів студентів четвертого курсу  для визначення основних вимог до виконання робіт на здобуття ступеня бакалавра та дотримання дат календарного плану при роботі над БДП і БДР

	до 20 вересня
(до 1-ї атестації)
	Визначення  керівника БДП або БДР та погодження з ним можливості керівництва

	до 01 грудня
(до 2-ї атестації)
	Узгодження з керівником БДП або БДР тематики та теми дипломного проекту (роботи). Заява на ім’я завідувача кафедри з точною назвою БДП або БДР 

	до 24 січня
	Зміст та вступ до БДП або БДР 

	до 15 лютого
(8-й семестр)
	Перший розділ БДП (БДР) з висновками по розділу

	до 12 квітня
(до початку переддипломної практики)
	Другий розділ БДП (БДР) з висновками по розділу.
Остаточна тема бакалаврського дипломного проекту (бакалаврської дипломної роботи)

	до 12 травня
	Залік з переддипломної практики. Третій розділ БДП (БДР) з висновками по розділу, креслення

	25 – 28 травня
	Попередній захист бакалаврського дипломного проекту (бакалаврської дипломної роботи) 

	до 01 червня 
	Надання керівнику БДП (БДР) остаточного варіанту проекту (роботи) для перевірки на запозичення та плагіат

	до 07 червня
	Здача всіх документів БДП (БДР) секретарю комісії (Кучмій О.О.)

	 з 12 червня
	Захисти БДП (БДР)


Примітка: остаточні дати можуть бути скореговані при внесенні змін у загальний графік навчального процесу поточного року.
НА ПОПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ роботи, який проводиться за ТРИ ТИЖНІ до основного захисту бакалаврського дипломного проекту (бакалаврської дипломної роботи), необхідно представити наступні матеріали:

· анотації (реферат);

· пояснювальну записку БДП (БДР) з висновками до всіх розділів та загальними висновками по роботі (об’ємом не менше 90 %);

· 4 креслення;
· робочу версію презентації БДП (БДР).
Після проходження попереднього захисту студент ПРОТЯГОМ ТИЖНЯ повинен надати керівнику БДП (БДР) остаточного варіанту проекту (роботи) для перевірки на запозичення та плагіат.

Допуск на захист проекту (роботи) отримують студенти, які пройшли попередній захист та перевірку на виявлення збігів/ідентичності/схожості  (при цьому унікальність представленої роботи повинна бути більше 70 %).
Бакалаврський дипломний проект та бакалаврська дипломна робота підписується:

· автором роботи;
· науковим керівником БДП (БДР);
· консультантом з нормоконтролю (Клятченко Я.М.); 
· рецензентом (співробітником кафедри обчислювальної техніки ФІОТ). 

 Перелік документів, які здаються секретарю комісії:

· переплетений(а) БДП (БДР) з усіма додатками;

· диск з усіма матеріалами проекту (роботи);

· рецензія;

· відгук керівника;

· таблиця оцінювання бакалаврського проекту (роботи);

· результати перевірки на збіг/ідентичність/схожість;

· роздрукована змістовна презентація (не менше 20 слайдів, 4 екземпляра);

· залікова книжка;

· довідка про використання результатів роботі (при наявності);

· публікації (при наявності).

ПОЛОЖЕННЯ розглянуто на засіданні кафедри системного програмування і спеціалізованих комп`ютерних систем «_07__»__05__2019 р.
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