АНОТАЦІЯ

Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (54 с., 10 рис., 1 табл., 2 додатки).

Даний дипломний проект присвячений створенню web-додатку “Соціальна мережа університету”.
Web-додаток являє собою сайт, який містить динамічні сторінки, призначені для пошуку викладачів університету та завантаження оновлень викладача для швидкого інформування студентів. Функціональність динамічної частини web-додатку забезпечує доступ зареєстрованих студентів до персональних сторінок викладачів, можливість підписуватись на їх оновлення, надає можливість зареєстрованим викладачам додавати записи до своєї інформаційної карти, редагувати особисту сторінку та здійснювати пошук серед викладачів. Інформаційна безпека web-додатку реалізована за рахунок розподілу прав доступу. Доступ до сайту має лише зареєстрований користувач. За​реєстрований користувач, залежно від наданих йому прав, має доступ до певних функцій, таких як адміністрування, завантаження файлів, редагування персональних даних, їх пошук та деяких інших. Права доступу рівня “студент” дозволяють тільки читання, пошук викладача і підписку на новини. Права доступу рівня “викладач” дозволяють додавання, вилучення, редагування новин і пошук викладачів. 
У даному дипломному проекті розроблено: архітектуру web-додатку, модуль авторизації / аутентифікації користувача, CRUD ядро, а також графічні елементи та дизайн web-сторінок.

                                         ABSTRACT 
        This qualifying work includes explanatory note (54 p., 10 pic., 1 table., 2 applications). 

        This diploma project deals with the development of the web-application of 
“University’s Social Network”. 
Web-based application is a website that contains dynamic pages, to search for university teachers and upload news different character to quickly inform students. The functionality of dynamic web-application provides access to registered students for visiting personal teacher’s pages and the opportunity to subscribe to their updates. Registered teachers can post, edit, delete, update news to their own information card and search the other teachers. Data security of the web-resource is realized by using access rights separation. Only a registered user has access to the site. A registered user (according to his/her rights) has access to some functions like administrating, files uploading, personal data editing, searching and some other features of the web-application. The permissions level “student” permits only reading, searching and following to teacher’s news. Permissions level “teacher” permits adding, removing, editing news and searching.
The following structures and algorithms are developed in this project: the architecture of the web-site, the user authorization / authentication module, the CRUD core as well as graphical elements and web-pages design.

АННОТАЦИЯ

        Квалификационная работа включает объяснительную записку (54 с., 10  рис., 1 табл., 2 дополнения).
Данный дипломный проект посвящен созданию web-приложения «Социальная сеть университета».

Web-приложение представляет собой сайт, который содержит динамические страницы предназначенные для поиска преподавателей университета и выгрузки обновлений преподавателя для быстрого информирования студентов. Функциональность динамической части web-приложения обеспечивает доступ зарегистрированных студентов к персональным страницам преподавателей, возможность подписываться на их обновления, предоставляет возможность зарегистрированным преподавателям добавлять записи в свою информационную карту, редактировать личную страницу и осуществлять поиск среди преподавателей.  Информационная безопасность web-приложения реализована за счет распределения прав доступа. Доступ к сайту имеет только зарегистрированный пользователь. Зарегистрированный пользователь, в зависимости от предоставленных ему прав, имеет доступ к определенным функциям, таким как администрирование, выгрузка файлов, редактирование личных данных,  их поиск и некоторых других. Права доступа уровня “студент” разрешают только чтение, поиск преподавателя и подписку на новости. Права доступа уровня “преподаватель” разрешают добавление, удаление, редактирование новостей и поиск преподавателей.

В данном дипломном проекте разработано: архитектуру web-приложения, модуль авторизации / аутентификации пользователя, CRUD ядро, а также графические элементы и дизайн web​-страниц.

