АНОТАЦІЯ
Об’єкт розробки – веб-орієнтований додаток для відслідковування різних показників існуючого сайту, збору і візуалізації даних для адміністраторів сайту.
Додаток включає в себе: відображення різноманітних графіків та діаграм за різними фільтрами про користувачів сайту. 
Програмне забезпечення допоможе швидко та якісно аналізувати  користувачів сайту за багатьма показниками. Додаток дозволяє зменшити трудозатратність і збільшити швидкість вирішення деяких задач адміністраторів сайту. Окрім даних про користувачів програма відображає статистичні дані сайту що аналізується.
Програма була виконана на мові програмування JavaScript із застосуванням бібліотеки React.
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The object of development - a web-based application for tracking various indicators of an existing site, collection and visualization of data for site administrators. 
The application includes: displaying various graphs and charts based on different users' filters for the site. 
The software will help you quickly and qualitatively analyze users of the site by many indicators. The application allows you to reduce labor costs and increase the speed of solving some tasks of site administrators.
In addition to user data, the program displays the statistics of the site being analyzed. The program was implemented in the JavaScript programming language using the React library.
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