АНОТАЦІЯ
Метою даного дипломного проекту є розроблення  застосунку для платформи Android, який забезпечує користувача інформацією про територію національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського».  
У процесі дипломного проектування було розроблено мобільний застосунок. Для визначення поточного розташування користувача використано систему позиціонування GPS. Для визначення найближчого об’єкту території університету (корпусу) розроблено модуль пошуку напряму пристрою по відношенню до півночі. В якості основного компоненту модулю використовується сервіс розрахунку зміни геодезичних координат залежно від азимуту телефону зі зміщенням на певну кількість метрів.  

Система складається з двох частин: блок обрахунку та інтерфейсний блок. Блок обрахунку включає в себе модуль пошуку напряму а також сервіси для зчитування даних про локацію, сервіс визначення поточної позиції, сервіс визначення поточної адреси за геодезичними координатами, сервіс зберігання даних. Інтерфейсний блок складається з трьох сторінок, кожна з яких призначена для відображення певної інформації про поточну локацію. Головна сторінка представляє собою форму, на якій відображається карта з поточним положенням користувача. Також на формі розміщена кнопка, яка дозволяє почати роботу модулю пошуку найближчого об’єкту. Також є перемикач, який дозволяє поставити на карті позначку і вивести інформацію про локацію на позначці. Друга сторінка призначена для відображення інформації про локацію. Складається з поля для назви, фотографії або декількох фотографій, зроблених у різний час а також короткої довідки про місце. Має вертикальну смугу прокрутки. Третя сторінка призначена для відображення загальної інформації про університет.   

ABSTRACT
The purpose of this diploma project is to develop an application for the Android platform, which provides the user with information about the territory of the National Technical University of Ukraine «Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute».

In the process of diploma design, a mobile application was developed. A GPS positioning system is used to determine the current location of the user. To determine the nearest object of the university (building), a module for searching the direction of the device relative to the north has been developed. The main component of the module is the service of calculating the change of geodetic coordinates depending on the azimuth of the phone with an offset of a certain number of meters.

The system consists of two parts: the processing unit and the interface unit. The calculation unit includes a direct search module as well as services for reading location data, a service for determining the current position, a service for determining the current address by geodetic coordinates, a data storage service. The interface block consists of three pages, each of which is designed to display certain information about the current location. The main page is a form that displays a map with the current position of the user. There is also a button on the form that allows you to start the search module for the nearest object. At least, there is a switch that allows you to put a mark on the map and display location information about the mark. The second page is for displaying location information. It consists of a field for the name, photo or several photos taken at different times and a brief reference to the place. Has a vertical scroll bar. The third page is intended to display general information about the university.
