АНОТАЦІЯ

Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку ( 60 с., 11 рис., 
2 табл.).

Об’єкт розробки – мобільний додаток для рекомендацій проведення дозвілля у м.Київ.

В роботі розглянуто питання розробки мобільного додатку на базі операційної системи Android, тестування додатку на пристроях, робота з медіа ресурсами та API.
В роботі проаналізовані характеристики мов програмування для мобільної розробки, відповідних середовищ розробки та розглянута характеристика операційної системи Android. Для розробки архітектури додатку та програмної логіки було використано мову програмування Java, а також мову розмітки XML.
В ході розробки було проведено аналіз засобів мобільної розробки для платформи Android, проведено пошук потрібних бібліотек та засобів для розробки, була розроблена архітектура додатку та реалізовано алгоритми роботи з інтерфейсами, було виконано програмну та графічну частину розробки додатку, проведено тестування та відлагодження програми.
Ключові слова: Android додаток, рекомендації проведення дозвілля, API, погода, дозвілля у м. Київ.

ABSTRACT

Qualifying work includes explanatory note ( 60 pages, 11 figures, 2 tables).
The object of development - a mobile application for leisure recommendations in Kiev. 
Was considered the issue of mobile applications based on Android operating system, testing applications on devices, working with media resources and APIs.

The paper analyzes the characteristics of the programming languages for mobile development, appropriate development environments and detailed description of the Android operating system. To develop the architecture and application programming logic was used Java programming language and an XML markup language.

Several goals were accomplished, such as analysis of mobile development platform Android, were found specific libraries and tools for the development, application architecture was designed and algorithms of the interfaces were implemented, was made of soft and graphical application development, debugging, and testing of application.
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АННОТАЦИЯ
Квалификационная работа включает пояснительную записку ( 60 с., 
11 рис., 2 табл.).
Объект разработки ​- мобильное приложение для рекомендаций проведения досуга в г.Киев.

В работе рассмотрены вопросы разработки мобильного приложения на базе операционной системы Android, тестирование приложения на устройствах, работа с медиа ресурсами и API.

В работе проанализированы характеристики языков программирования для мобильной разработки, соответствующих сред разработки и рассмотрена характеристика операционной системы Andriod. Для разработки архитектуры приложения и программной логики было использовано язык программирования Java, а также язык разметки XML.

В ходе разработки был проведен анализ средств мобильной разработки для платформы Android, проведен поиск нужных библиотек и средств для разработки, была разработана архитектура приложения и реализованы алгоритмы работы с интерфейсами, было выполнено программную и графическую часть разработки приложения, проведено тестирование и отладка программы.

Ключевые слова: Android приложение, рекомендации проведения досуга, API, погода, досуг в г. Киев.


