Анотація
Бакалаврський проєкт включає пояснювальну записку (55 с., 45 рис., 4 додатки).
В даній роботі досліджена тема завадостійкого кодування та пошуку максимальної кліки на графі. Розглянуто різні типи кодування, описана проблема аналітичної швидкості коду, проаналізовано алгоритм Брона-Кербоша для пошуку клік. На основі особливостей еквівалентних кодів та графа Хемінга, запропоновано способи покращення алгоритму для вирішення задачі пошуку максимального нероздільного завадостійкого коду. Було вирішено розробити комплекс програм, який допоможе спростити визначення та дослідження нероздільних завадостійких кодів.
Було сформовано конкретні вимоги та функціональність для комплексу, а саме: можливість пошуку максимальних нероздільних завадостійких кодів відповідно до заданих користувачем параметрів, зупинка роботи комплексу в певний момент часу із збереженням проміжних даних з якими працював алгоритм, завантаження збережених даних та продовження роботи після зупинки, можливість виконання різних операцій над кодами, таких як визначення мінімальної кодової відстані, визначення кодової відстані кодослова до коду, сортування коду, надання користувачу простого та зрозумілого графічного інтерфейсу для зручності роботи з програмою.
Комплекс програм реалізований мовою програмування Java, яка підтримується усіма популярними операційними системами, з використанням стандартної бібліотеки JavaFX, для розробки графічних інтерфейсів.
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Abstract
The bachelors project includes an explanatory note (55 pages, 45 drawings, 4 annexes).


In this work, the topics of error correction and error detection coding, finding maximal clique of graph have been researched. Different types of coding were considered, the problem of analytic speed of code was described and Bron-Kerbosh algorithm was analyzed. Based on specifics of equivalents codes and Hamming graph the methods of algorithm optimization for finding maximal undivided error correcting code were suggested. It has been decided to develop a complex of program which will help to calculate and research error correcting codes.
The concrete requirements and functionality for the complex were formulated: possibility to search maximal undivided error correcting code according to parameters provided by user, stop work of complex in the moment with saving intermediate data algorithm are working with, loading the saved data and continue work after algorithm had been stopped, the possibility to perform some operations with codes like compute the minimal code distance, compute minimal code distance between a word and a code, sort code, provide simple and understandable graphical user interface for comfortable working  with program. 
The complex of programs is implemented by Java programming language which is supported by all the most popular operation systems using native library JavaFX for developing graphical user interface.
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