АНОТАЦІЯ

Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (54 с., 36 рис. 1 табл., 6 додатків).
Об’єкт розробки – графічна бібліотека для візуалізації тривимірних об’єктів в реальному часі.
Графічна бібліотека постачає fine-grained API, який дозволяє будувати зображення на моніторі комп’ютера в реальному часі. Low-level API дозволяє будувати графічні примітиви, high-level API – тривимірні сцени. За допомогою додаткових функцій можливо здійснювати лінійні перетворення: масштабування, паралельний зсув, поворот тощо. Для оптимальної швидкодії використовується гетерогенна архітектура (CUDA SDK, фірми NVIDIA), тобто всі графічні обчислення виконуються на GPU (Graphics Processing Unit) з використанням паралельних потоків. CPU (Central Processing Unit) керує розподілом пам’яті та обчислювальними потоками.

У даному дипломному проекті розроблено: гетерогенну архітектуру графічної бібліотеки, fine-grained API, алгоритми візуалізації тривимірних зображень з Wavefront OBJ файлу та побудови тіней, реалізація фрагментного та вершинного шейдерів, читання текстур кольору, нормалей та освітленості.

Ключові слова: комп’ютерна графіка, графічна бібліотека, растеризація зображення,  паралельні обчислення, візуалізація зображення, CUDA.

ABSTRACT
The qualifying work includes an explanatory note (54 p., 36 figures, 1 tables, 6 pts.).

Object of development - a graphical library for visualization of three-dimensional objects in real time.

The graphical library delivers a fine-grained API that allows you to build images on a computer's real-time monitor. The low-level API allows you to build graphic primitives, high-level APIs - three-dimensional scenes. With the help of additional functions it is possible to make linear transformations: zoom, parallel shift, rotation, etc. For optimal performance, a heterogeneous architecture (CUDA SDK, NVIDIA) is used, that is, all graphical computations are executed on a GPU (Graphics Processing Unit) using parallel streams. The CPU (Central Processing Unit) controls the allocation of memory and computing flows.

This graduation project has developed: heterogeneous graphical library architecture, fine-grained API, three-dimensional image visualization algorithms from the Wavefront OBJ file and shadow design, implementation of fragment and vertex shaders, text color readout, normalization and illumination.
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АННОТАЦИЯ

Квалификационная работа включает пояснительную записку (54 с., 36 рис. 1 табл., 6 приложений).

Объект разработки - графическая библиотека для визуализации трехмерных объектов в реальном времени.

Графическая библиотека поставляет fine-grained API, который позволяет строить изображение на мониторе компьютера в реальном времени. Low-level API позволяет строить графические примитивы, high-level API - трехмерные сцены. С помощью дополнительных функций можно осуществлять линейные преобразования: масштабирование, параллельный сдвиг, поворот и т. Для оптимального быстродействия используется гетерогенная архитектура (CUDA SDK, фирмы NVIDIA), то есть все графические вычисления выполняются на GPU (Graphics Processing Unit) с использованием параллельных потоков. CPU (Central Processing Unit) руководит распределением памяти и вычислительными потоками.

В данном дипломном проекте разработаны: гетерогенную архитектуру графической библиотеки, fine-grained API, алгоритмы визуализации трехмерных изображений с Wavefront OBJ файла и построения теней, реализация фрагментного и вершинные шейдеры, чтения текстур цвета, нормалей и освещенности.
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