АНОТАЦІЯ

Дипломний проект присвячений розробці програми, що паралельно обробляє великі масиви даних.
На сьогоднішній день доводиться оперувати великими масивами данних для задоволення потреб сучасного суспільства. Сервіс обробки великих массивів данних являє собою програму, яка містить визначення топології, що призначена для роботи в кластері серверів. Функціональність полягає в аналізі потоку тегованих повідомленнь з метою визначення актуальних тем (трендів). Паралельність обробки реалізована за рахунок виконання кожного модуля в окремому  віртуальному контейнері. 
У даному дипломному проекті втілено: алгоритм плаваючих вікон для визначення поточних трендів, топологія для запуску програми в кластері, зберігання інформації в базі даних для подальшого доступу, а також клієнтська частина в вигляді веб сторінки.

ABSTRACT 
        This diploma project deals with the development of the service that perform parallel distributed computations in cluster of machines. 
Today with data flow sizes continuously growing, development of parallel destributed systems are a matter of need for further progress. Implementation of the program consist of algorithm for distributed computing trending topics in cloud of machines. Rolling count algorithm distributed inside topology for running in Apache Storm cluster. Parallelism provided by execution every component in separate virtual container. Data security of the web-resource is implemented by using access rights separation. Only a registered user has access to the environment. 
АННОТАЦИЯ

Дипломный проект посвящен созданию программы, обрабатывающей большие массивы данных параллельно.

На сегодняшний день приходится оперировать большими массивами данных для удовлетворения потребностей современного общества. Сервис обработки больших массивов данных представляет собой программу, которая содержит определение топологии, которая предназначена для работы в кластере серверов. Функциональность заключается в анализе потока тегированных сообщений с целью определения актуальных тем (трендов). Параллельность обработки реализована за счет выполнения каждого модуля в отдельном виртуальном контейнере.

В дипломном проекте реализованы: алгоритм плавающих окон для определения текущих трендов, топология для запуска программы в кластере, хранение информации в базе данных для последующего доступа, а также клиентская часть в виде веб-страницы.

