АНОТАЦІЯ

Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (57 c., 38 рис.,2 додатки).

Об’єктом розробки є фрагмент комп’ютерної мережі технології LTE.

Метою роботи є аналіз характеристик та особливостей функціонування комп’ютерної мережі технології LTE та симуляція на цій основі структури комп’ютерної мережі.

В ході дослідження розкриті:

· поняття комп’ютерної мережі LTE та її структура;

· характеристики мережевого обладнання, яке використовується у мережі LTE;

Дана технологія сучасної мобільної мережі має ряд переваг, серед яких висока смуга пропускання при низьких затримках, використанні доступного частотного діапазону, низькі витрати на абонентів, і якісний сервіс.
В бакалаврському проекті промодельована робота комп’ютерної мережі з використанням пакету - Cisco Packet Tracer і показано фрагмент структури який відтворений за допомогою дослідної моделі на основі симуляції реального обладнання. За допомогою моделі були досліджені особливості функціонування розробленого фрагменту.

Ключові слова: довгострокова еволюція, мобільний , абонент, мережа передачі даних, частотне планування, LTE, MIMO.
ABSTRACT
Qualifying work includes an explanatory note (57 pages, 38 pics.,2 applications).

The object of design is a piece of computer network technology LTE.

The aim is to analyze the characteristics and the functioning of computer network technology LTE simulation and on this basis the structure of a computer network.

The study revealed:

• LTE network computer concept and structure;

• characteristics of network equipment used in the LTE network;

This modern mobile network technology has several advantages, including high bandwidth with low latency, the available frequency range, lower costs to subscribers and quality service.
In the bachelor work project modeled by specifying a computer network using packet - Cisco Packet Tracer and shows fragment structure is reproduced using research-based model simulations of real equipment. With the features of models were developed functioning moiety.
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АННОТАЦИЯ
Квалификационная работа включает пояснительную записку (57 c., 38 рис., 2 приложения).

Объектом разработки является фрагмент компьютерной сети технологии LTE.

Целью работы является анализ характеристик и особенностей функционирования компьютерной сети технологии LTE и симуляция на этой основе структуры компьютерной сети.

В ходе исследования раскрыты:

• понятие компьютерной сети LTE и ее структура;

• характеристики сетевого оборудования, используемого в сети LTE;

Данная технология современной мобильной сети имеет ряд преимуществ, среди которых высокая полоса пропускания при низких задержках, использовании доступного частотного диапазона, низкие расходы на абонентов, и качественный сервис.
В бакалаврском проекте смоделирована работа компьютерной сети с использованием пакета - Cisco Packet Tracer и показан фрагмент структуры который воссоздан с помощью исследовательской модели на основе симуляции реального оборудования. С помощью модели были исследованы особенности функционирования разработанного фрагмента.

Ключевые слова: долгосрочная эволюция, мобильный абонент сеть передачи данных, частотное планирование, LTE, MIMO.
