  АНОТАЦІЯ
Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку ( 62 с., 18 рис., 1 таб., 4 додатки).

В дипломному проекті описана реалізація інтерфейсу передачі даних від імпульсного блоку безперебійного живлення до комп’ютера. Блок живлення призначений для живлення низьковольтних приладів, систем, станцій та іншої апаратури напругою постійного струму,  а також для заряду акумуляторних батарей. Наявність інтерфейсного роз’єму в джерелі безперебійного живлення надає змогу здійснювати віддалений моніторинг процесу електроживлення обладнання, що спрощує його технічне обслуговування.  Для контролю за станом електромережі та акумуляторних батарей, а також інших блоків пристрою за допомогою спеціального програмного забезпечення джерело безперебійного живлення з'єднується  з персональним комп’ютером додатковим інтерфейсним кабелем через перехідник USB-UART.
 Області застосування - різні галузі народного господарства, в т. ч. системи охоронно-пожежної сигналізації. Джерела безперервного електроживлення призначені для аварійного енергопостачання критично важливих електроприладів. Блок безперебійного живлення  здатний тривалий час забезпечувати енергією обладнання за рахунок вбудованого акумулятору. Це необхідно для серверного або медичного обладнання, а також спеціалізованих технологічних комплексів. 
В дипломному проекті розглянуті структурна та електрична схеми джерела живлення, а також структурна схема програмного забезпечення мікрокронтролера і алгоритм функції обробки короткого замикання. Розглянуто існуючі рішення реалізації перетворювача напруг в імпульсному джерелі живлення і зроблений порівняльний аналіз.
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АННОТАЦИЯ

Квалификационная работа включает пояснительную записку (62 с., 18 рис., 1 таб., 4 приложения).
В дипломном проекте описана реализация интерфейса передачи данных от импульсного блока бесперебойного питания к компьютеру. Блок питания предназначен для питания низковольтных приборов, систем, станций и другой аппаратуры напряжением постоянного тока, а также для заряда аккумуляторных батарей. Наличие интерфейсного разъема в источнике бесперебойного питания дает возможность осуществлять удаленный мониторинг процесса электропитания оборудования, упрощает его техническое обслуживание. Для контроля за состоянием электросети и аккумуляторных батарей, а также других блоков устройства с помощью специального программного обеспечения источник бесперебойного питания соединяется с персональным компьютером дополнительным интерфейсным кабелем через переходник USB-UART.

 Области применения - различные отрасли народного хозяйства, в т. ч. системы охранно-пожарной сигнализации. Источники бесперебойного электропитания предназначены для аварийного энергоснабжения критически важных электроприборов. Блок бесперебойного питания способен длительное время обеспечивать энергией оборудования за счет встроенного аккумулятора. Это необходимо для серверного или медицинского оборудования, а также специализированных технологических комплексов.

В дипломном проекте рассмотрены структурная и электрическая схемы источника питания, а также структурная схема программного обеспечения микроконтроллера и алгоритм функции обработки короткого замыкания. Рассмотрены существующие решения реализации преобразователя напряжения в импульсном источнике питания и сделан сравнительный анализ.
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ABSTRACT
Qualifying work includes explanatory notes (62 p. ,18 Fig., 1 tab., 4 applications).

Diploma project  describes implementation of  a  data interface from the pulse UPS to the computer. The power supply is designed for power low-power devices, systems, plants and other equipment DC voltage and for charging batteries. The presence of the interface connector in UPS enables to perform remote monitoring of the power equipment, making it easier to rip up their maintenance. For control of power status and rechargeable batteries, and other blocks using a special device software uninterruptible power supply connects to the personal computer via an optional interface cable adapter USB-UART.
Applications - various sectors of the economy, and also systems fire alarm. Uninterruptible power supplies are designed for emergency power critical appliances. UPS is able to provide equipment with electricity for a long-term  through the built-in battery. It is necessary for the server or medical equipment, and specialized technology systems. 

In the diploma project examined the structural and electrical power supply circuits, and also a block diagram of the microcontroller software and an algorithm for the short circuit processing function. Describing various implementation of voltage converter in switching power supplies and a comparative analysis.
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