АНОТАЦІЯ

Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (53 с., 37 рис. 3 табл., 2 додатки).

Об’єкт розробки – створення веб-додатку для реалізації комерційного інтернет-магазину.

Двадцять перше століття, це вік інформаційних технологій. Величезна кількість людей по всьому світу використовують інтернет в сфері бізнесу. Подібно офісу, інтернет-сайт  - це представництво фірми в мережі інтернет, а тому необхідно надати якісний сервіс власного інтернет-ресурсу, який обробляв би величезну кількість запитів на товари та послуги.

Розроблений веб-додаток дозволяє: здійснювати навігацію по інтернет сторінкам; зберігати дані в базах даних; передбачені використовувати механізми захисту від несанкціонованого доступу до адміністраторської сторінки. Передбачена можливість обліку продукції та її сортування при пошуку на сторінці.  В процесі розробки були використані відкриті ресурси (open-source)  компанії Google. В якості засобу розробки бази даних використовувалась СУБД MySQL.

В ході розробки:

· проведено аналіз методів побудови існуючих веб-додатків для реалізації інтернет-магазинів;

· розроблена структура веб-додатку;

· розроблена структура бази даних товарів інтернет-магазинів;

· розроблено веб-сервіс для обліку продукції та її сортування при пошуку на сторінці.

Упровадження цього сайту в приватне підприємство SANSERV дозволить збільшити зручність замовлення та отримання товару і конкурентоздатність підприємства.
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ABSTRACT
This qualifying work includes explanatory note (53 p., 37 pic., 3 table., 2 applications).

The property development - web application for the implementation of commercial online store.
Twenty-first century is the age of information technology. A huge number of people around the world use the Internet in business. Like office Web site - a representative of the company on the Internet, and therefore need to provide quality service own online resource that handles like a huge number of requests for goods and services.

Web application allows you to: navigate pages on the Internet; store data in databases; provided safeguards against unauthorized access to the admin pages. The possibility of keeping products, and its sort in the search page. In the development process used open-source company Google. As used database MySQL.

During development:

· analysis of existing methods for building web applications to implement online stores;

· structure designed web application;

· The structure of the database catalog online stores;

· developed web service for accounting products, and its sort in the search page;

Implementation of this site at SANSERV private company will increase the ease of ordering and receiving goods and competitive enterprise.
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АННОТАЦИЯ

Квалификационная работа включает объяснительную записку (53 с., 37  рис. 3 табл., 2 дополнения).
Объект разработки - создание веб-приложения для реализации коммерческого интернет-магазина.
Двадцать первое столетие, это век информационных технологий. Огромное количество людей по всему миру используют интернет в сфере бизнеса. Подобно офису, интернет-сайт – это представительство фирмы в сети интернет, а поэтому надо предложить качественный сервис собственного интернет-ресурса, который обрабатывал бы огромное количество запросов на товары и услуги. 
Веб-приложение позволяет осуществлять навигацию по интернет страницам; хранить данные в базах данных; предусмотрены использовать механизмы защиты от несанкционированного доступа к администраторской страницы. Предусмотрена возможность учета продукции, и ее сортировка при поиске на странице. В процессе разработки были использованы открытые ресурсы (open-source) компании Google. В качестве средства разработки использовалась СУБД MySQL.

В ходе разработки:

· проведен анализ методов построения существующих веб-приложений для реализации интернет-магазинов;

· разработана структура веб-приложения;

· разработана структура базы данных товаров интернет-магазинов;

· разработан веб-сервис для учета продукции, и ее сортировка при поиске на странице;

Внедрение этого сайта в частное предприятие SANSERV позволит увеличить удобство заказа и получения товара и конкурентоспособность предприятия.
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