АНОТАЦІЯ
Предметом даного дипломного проєкту є розробка програмних засобів для ведення єдиної бази медичних карток пацієнтів в закладах охорони  здоров’я України.
Програмні засоби складаються з веб-додатку та мобільного додатку. Розроблена система дозволяє взаємодію користувачів з різними правами зчитування, редагування та запису. Ці особливості налаштовуються за допомогою технології REST та трьох модулів(модуль управління користувачами, модуль онлайн-календаря та модуль форматування медичних записів) написаних на мові TypeScript та за допомогою платформи Node.js. 
Особливі функції системи: ведення лікарем єдиної медичної картки пацієнта; можливість переглядання для пацієнта всіх створених записів про себе; заповнення черги в календарі в режимі реального часу лікарем та пацієнтами. 
Система націлена на користування багатомільйонною аудиторією, тому головною метою було створити потужний сервер та зрозумілий користувацький інтерфейс. В якості бази даних використовувалась MongoDB (база даних, що орієнтована на зберігання документів). 
Для розробки мобільного додатку використовувалась кросплатформена технологія React Native, яка дозволяє створювати продукт для IOS  та Android.
В ході розробки:
· проаналізовано існуючі рішення;
· знайдено додаткові функціональні альтернативи для створення;
· розглянуто можливі технології реалізації;
· розроблена архітектура веб-додатку;
· розроблено веб-сервіс (користувацьку та серверну частини);
· розроблений мобільний додаток, який взаємодіє з серверною частиною веб-сервісу.
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ABSTRACT
The subject of this graduation project is the development of software for maintaining a single database of medical records of patients in health care facilities of Ukraine.
The software consists of a web application and a mobile application. The developed system allows users to interact with various rights to read, edit and write. These features are configured using REST technology and three modules (user management module, online calendar module and medical records formatting module) written in TypeScript and using the Node.js platform.The main functions of the system: keeping a single medical card of the patient by the doctor; the patient can view the recorded data, which was created, long ago or not in the current hospital; fill the queue in the calendar in real time.
Special functions of the system: keeping a single medical card of the patient by the doctor; the ability to view for the patient all the created records about themselves; filling the queue in the calendar in real time by doctors and patients.

The system is aimed at using a multimillion-dollar audience, so the main goal was to create a powerful server and a clear user interface. MongoDB (a database focused on document storage) was used as a database.
During the development it was done:
· existing solutions are analyzed;
· additional functional alternatives for creation are found;
· possible implementation technologies are considered;
· developed web application architecture;
· developed web service (user and server parts);
· developed a mobile application that interacts with the server part of the web service;
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