АНОТАЦІЯ
Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (____, __, __, __ додатки).
Об’єкт розробки –програмний засіб  для  онлайн доступу до арт галереї.
Двадцять перше століття -  це вік інформаційних технологій. Величезна кількість людей по всьому світу використовують програмні продукти у різних галузях свого життя. При цьому важливо, щоб інформаційний продукт був поданий у комфортному, послідовному та простому вигляді та його вміст задовольняв потребам користувача. .
Розроблений програмний засіб дозволяє: ознайомитись з усіма роботами галереї, оцінити їх. Також є можливість викласти інформацію, що сподобалась користувачу, у соціальні мережі. Надані контакти  авторів робіт, як спосіб зв’язку з ними: персональні сайти, електронна пошта, посилання на об’ємні портфоліо. Є можливість придбати продукцію у арт-об’єднання. Є можливість надавати розширену інформацію за допомогою інтернету. 
В ході розробки:
· проведено аналіз методів побудови існуючих програмних засобів;
· розроблена структура програмного засобу;
· розроблено програмний засіб для перегляду та ознайомленню з онлайн галереєю.
Ключові слова:
ПРОГРАМНИЙ ЗАСІБ, АРТ-ГАЛЕРЕЯ, СТВОРЮВАННЯ, СОЦІАЛЬНА МЕРЕЖА, ІНТЕРНЕТ.

ABSTRACT
Qualifying work includes explanatory notes (__p., _ fig. _ Table. _ applications).
The object of development - software for accessing online art gallery.
Twenty-first century is the age of information technology. A huge number of people around the world use computer products such as information application in different areas of their lives. Like a book, information app - a presentation of the necessary information in a comfortable, consistent and simple form.
The program allows you to: get acquainted with all the works of the gallery, to evaluate them. It is also possible to put information in your favorite social network. Available contacts Authors, as a way of communication with them personal sites, e-mail, links to voluminous portfolio. It is possible to purchase a reproduction of the art association. There is a point, which will provide extensive information via the Internet.
 During development:
· analysis of existing methods of construction programs;
· the structure of the program;
· developed a program for viewing and exploring online gallery.
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АННОТАЦИЯ
Квалификационная работа включает пояснительную записку (_ с., _ рис. _ табл., _ приложения).
[bookmark: _GoBack]Объект разработки - программное средство для онлайн доступа к арт галереи.
Двадцать первый век-это век информациооных технологий. Огромное количество людей по всему миру использует компьютерные продукты, такие как информационные программы, в разных областях своей жизни. Подобно книге, информационный продукт-это представление информации в комфортном, последовательном и простом виде. 
Разработанная программа позволяет ознакомиться со всеми работами галереи, оценить их. Также есть возможность выложить понравившуюся информацию в социальные сети. Предоставляемые контакты авторов работ, как способ связи с ними: персональные сайты, электронная почта, ссылки на объемные портфолио. Есть возможность приобрести репродукцию у арт-объединения. Есть пункт, который будет предоставлять расширенную информацию, с помощью интернета.
В ходе разработки:
· проведен анализ методов построения существующихприложений;
· разработана структура приложения;
· разработана программа для просмотра и ознакомления с онлайн галереей 
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