Анотація
Бакалаврський дипломний проект присвячений розробці системи для керування доступом для об’єктів житлової інфраструктури. В роботі на основі аналізу літературних джерел проведено технічне обґрунтування доцільності розробки, сформульовані основні вимоги, які необхідно задовольнити для отримання конкурентного пристрою, визначені основні шляхи їх досягнення.
В роботі проведено аналіз сучасних технологій бездротової ідентифікації, розроблені структурна та функціональна схеми системи керування доступом, розглянуті питання організації віддаленої взаємодії між пристроєм керування доступом та додатком адміністратора.
Abstract
The bachelor`s thesis project is dedicated to the development of an access control system for residential infrastructure. In the work on the basis of the analysis of literature sources the technical substantiation of expediency of development is carried out, the basic requirements which need to be met for reception of the competitive device are formulated, the basic ways of their achievement are defined.
The paper analyzes the modern technologies of wireless identification, developed structural and functional schemes of the access control system, considered the organization of remote interaction between the access control device and the administrator application.
