АНОТАЦІЯ

Дипломний проект включає пояснювальну записку _ стр., _ табл., _ рис.

Об’єкт розробки - мобільний додаток під iOS платформу, для відображення даних користувача у різниц соціальних мережах.

Ціль розробки – створення соціальної мережі для мобільного пристрою, яка би відображувала усі ключові дані користувача у соціальних мережах, без встановлення додатку, представленого самою соціальною мережею .
Мобільний додаток надає користувачу змогу підключити різні соціальні мережі в один мобільний додаток. У користувача є можливість відображувати особисту інформацію, про будь-яку соціальну мережею використаною ним, або скрити, без відключення її від мобільного додатку. Усі данні збережені на сторонньому сервері, та оновлюються при кожному підключенні до соціальної мережі.
У проекті розроблено програмний модуль, в якому збереженні усі можливі серверні запити до соціальних мереж, та також збереження на сторонній сервер, так званий сінглтон . 
У процесі розробки були використані мови програмування Objective C, Swift .
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ABSTRACT

This diploma project includes an explanatory note __ p., _ tab., __ fig.

The object of development - a mobile application for iOS platform to display user data in different social networks.

The goal of development is the creation of a social network for mobile devices, which would reflect all the key user data in social networks, without installing the application submitted to the social network .

The mobile application provides the user the ability to connect different social networks in one mobile app. The user has the option to display personal information to any social network they used, or hide, without disconnecting it from the mobile app. All data saved on an external server, and are updated each time you connect to a social network.

The project developed a software module in which you save all possible server queries the social networks, and also save to the server, the so-called singleton . 

In the process of development was used in the programming languages Objective C, Swift .
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АННОТАЦИЯ

Дипломный проект включает объяснительную записку __ стр., _ табл., __ рис.
Объект разработки - мобильное приложение под iOS платформу, для отображения данных пользователя в разница социальных сетях.

Цель разработки – создание социальной сети для мобильного устройства, которая бы отражала все ключевые данные пользователя в социальных сетях, без установки приложения, представленного самой социальной сетью .

Мобильное приложение предоставляет пользователю возможность подключить различные социальные сети в одно мобильное приложение. У пользователя есть возможность отображать личную информацию любую социальную сетью использованной им, или скрыть, без отключения ее от мобильного приложения. Все данные сохранены на стороннем сервере, и обновляются при каждом подключении к социальной сети.

В проекте разработан программный модуль, в котором сохранении все возможные серверные запросы социальных сетей, и также сохранение на сторонний сервер, так называемый синглтон . 

В процессе разработки были использованы языки программирования Objective C, Swift .
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