АНОТАЦІЯ
Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (75 с., 43 рис., 2 табл., 2 додатки).
Об’єктом розробки є система IP-телефонії мультисервісної комп’ютерної мережі.
Метою роботи є аналіз характеристик та особливостей функціонування телефонії в IP-мережі та розробка на цій основі структури високопродуктивної сучасної комп’ютерної мережі.
В ході дослідження розкриті:

· поняття IP-телефонія та структури;

· характеристики протоколів, які використовується у IP-телефонії;

· особливості побудови мережевої інфраструктури IP-телефонії та основні технології, які для цього використовуються.

IP-мережа дозволяє передавати голос по пакетним мережам. З технічної точки зору кінцева мета IP-мережі полягає в створенні єдиної IP-магістралі для передачі всього корпоративного трафіку - голосу, відео та даних. Це дає економію витрат і спростить використання завдяки централізованому програмному управлінню мережею. Шлях до досягнення мети полягає в розробці та впровадженні заходів контролю якості обслуговування в IP-мережах і впровадженні кінцевих IP-пристроїв. 

В бакалаврському проекті розроблена та промодельована структура роботи IP-телефонії комп’ютерної мережі з використанням пакету - Cisco Packet Tracer і показано фрагмент структури, який відтворений за допомогою дослідної моделі на основі симуляції реального обладнання. За допомогою моделі були досліджені особливості функціонування розробленого фрагменту.
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ABSTRACT
Qualifying work includes an explanatory note (75 pages., 43 pics., 2 tab., 2 applications).
The object is the development of IP-telephony multi-computer network.

The purpose is to analyze the characteristics and the functioning telephony in IP-based networks and the development of the basis of the structure of modern high-performance computer network.

The study revealed:

• the concept of IP telephony and structures;

• characteristics of protocols used in IP-telephony;

• features of construction of network infrastructure, IP-telephony and core technologies that are used for this.
The IP-network allows the voice over packet networks. From a technical point of view the ultimate goal of an IP-network is to create a single IP backbone for transmission of all corporate traffic - voice, video and data. This provides cost savings and easier to use software with centralized network management. The way to achieve goals is the development and implementation of activities monitoring the quality of service in IP-networks and introduce a terminating IP-devices.

In the bachelor project designed and modeled by specifying the structure of the IP-telephony network using a computer package - Cisco Packet Tracer and shows fragment structure is reproduced using research-based model simulations of real equipment. With the features of models have been developed functioning fragment.
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АННОТАЦИЯ
Квалификационная работа включает пояснительную записку (75 с., 43 рис., 2 табл., 2 приложения).
Объектом разработки является система IP-телефонии мультисервисной компьютерной сети.

Целью работы является анализ характеристик и особенностей функционирования телефонии в IP-сети и разработка на этой основе структуры высокопроизводительной современной компьютерной сети.

В ходе исследования раскрыты:

• понятие IP-телефония и структуры;

• характеристики протоколов, используемых в IP-телефонии;

• особенности построения сетевой инфраструктуры IP-телефонии и основные технологии, которые для этого используются.

IP-сеть позволяет передавать голос по пакетным сетям. С технической точки зрения конечная цель IP-сети заключается в создании единой IP-магистрали для передачи всего корпоративного трафика - голоса, видео и данных. Это дает экономию затрат и упростит использование благодаря централизованному программному управлению сетью. Путь к достижению цели заключается в разработке и внедрении мероприятий контроля качества обслуживания в IP-сетях и внедрении оконечных IP-устройств.

В бакалаврском проекте разработана и промоделирована структура работы IP-телефонии компьютерной сети с использованием пакета - Cisco Packet Tracer и показан фрагмент структуры, который воссоздан с помощью исследовательской модели на основе симуляции реального оборудования. С помощью модели были исследованы особенности функционирования разработанного фрагмента.
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