АНОТАЦІЯ

Кваліфікаційна робота включає пояснювальну записку (65 с., 28 рис.,
4 табл., 2 додатки)
Об’єктом розробки є фрагмент комп’ютерної мережі data-центру.
Метою роботи є розробка структури комп’ютерної мережі data-центру, вивчення її характеристик, особливостей функціонування, а також обладнання, яке необхідно для її побудови.
В ході дослідження розкриті: 
· поняття data-центру та його структура; 
· особливості побудови мережевої інфраструктури data-центру та основні технології, які для цього використовуються; 
· характеристики мережевого обладнання, яке використовується в data-центрі. 
Також за допомогою програми Cisco Packet Tracer на основі симуляції реального обладнання побудована модель фрагменту розробленої мережі. Така модель дозволяє наочно продемонструвати всі подробиці організації мережевої інфраструктури, особливості призначення окремих її компонентів, а також дозволяє симулювати налаштування та поведінку мережевого обладнання, не маючи в наявності реальних пристроїв.

В результаті роботи над дипломним проектом розроблена структура фрагменту комп’ютерної мережі data-центру. Фрагмент був відтворений за допомогою дослідної моделі на основі симуляції реального обладнання. За допомогою моделі були досліджені особливості функціонування розробленого фрагменту.
Ключові слова: data-центр, ЦОД, комп’ютерна мережа, маршрутизація, VLAN, Cisco.
ABSTRACT
Qualifying project includes an explanatory note (65 pages, 28 pics, 4 tables., 2 applications).
An object of development is data center network.

A purpose of the diploma thesis is the development of the data center network structure, research of its characteristics, capabilities, and required equipment.

Following points were revealed during the research: 
· definition and structure of the data center;
· distinctive features and technologies of the data center network infrastructure;
· specifications of the network equipment, that is commonly used in data centers.
Also, a model of the fragment of the developing network was made using Cisco Packet Tracer, which is based on the simulation of the real equipment. Such kind of model allows to show all the details of the organization of the network infrastructure, features and purpose of its particular components and provides the ability to simulate the configuration and behavior of the network equipment without having the real devices by the hand.
As a result of the project a structure of the data center network fragment had been designed. The fragment was reproduced with a pilot model based on the real equipment simulation. The functioning features of the designed network fragment had been researched through the model.
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АННОТАЦИЯ
Квалификационная работа включает пояснительную записку (65 с., 28 рис., 4 табл., 2 приложения).
Объект разработки – фрагмент компьютерной сети data-центра.

Целью работы является разработка структуры компьютерной сети data-центра, изучение ее характеристик, особенностей функционирования, а также оборудования, которое необходимо для ее построения.
В ходе исследования раскрыты:

· определение data-центра и его структура;

· особенности построения сетевой инфраструктуры и основные технологии, которые для этого используются;
· характеристики сетевого оборудования, которое используется в data-центре.
Также с помощью программы Cisco Packet Tracer на основе симуляции реального оборудования построена модель фрагмента разрабатываемой сети. Такая модель позволяет наглядно продемонстрировать все подробности организации сетевой инфраструктуры, особенности назначения отдельных ее компонентов, а также дает возможность симулировать настройку и поведение сетевого оборудования, не имея в наличии реальных устройств.
В результате работы над дипломным проектом разработана структура фрагмента компьютерной сети data-центра. Фрагмент был воспроизведен с помощью опытной модели, основанной на симуляции реального оборудования. С помощью модели были исследованы особенности функционирования разработанного фрагмента.
Ключевые слова: data-центр, ЦОД, компьютерная сеть, маршрутизация, VLAN, Cisco.
